

9月起,四类车电子违章将记分

之前的违章8月底前需清理,否则将追加记分

8月底前,公路客运、旅游客运、危化品运输车辆和校车这四类重点车辆所在单位以及驾驶员注意了,请尽快前往交管部门处理电子违章,9月1日起,车管部门将对这四类重点车辆驾驶员实施违法记分管理,未处理的电子违章也将一并追加记分。

胡姍姍

8月没清理的将追加记分

“公路客运车辆、旅游客运车辆、危化品运输车辆和校车驾驶员相对来说是固定的,可以确认每辆车的驾驶员。”交巡警部门相关工作

人员说,因此从今年9月1日起,这四类车辆将实施违法记分管理,电子警察违章也将记分。

在9月1日前,车管所将对列入省监管的四类重点车辆进行一次全面排查,主要梳理重点车辆的总

数、违法数以及驾驶人等情况,敦促其在9月1日前处理掉原有的违章。

“9月1日后,没有处理掉的违章在确认驾驶人的基础上将追加记分。”交巡警支队工作人员说。

9月后有些窗口暂停处理

记者了解到,由于处理记分交通违法行为需制作笔录等,因此9月1日后,交通管理服务站、警务室,车管所黄巷、新纪元、广厦、东亭等交通违法行为处理窗口,暂不处理这些重点车辆被电子警察记录的交通违法行为。届时,这四类重点车辆驾驶员

需前往市车管所、各区大队交通违法行为处理窗口(包括驻外中队交通违法行为处理窗口)、交通治安分局交通违法行为处理窗口处理电子警察违章。而在8月底前处理交通违法行为,还是可以到原有的处理窗口进行处理。

9月1日后,驾驶人前去违法处理窗口需要留存这些证据材料:车辆单位出具的出车记录原件、复印件或证明材料;驾驶证、行驶证复印件;驾驶人陈述材料。

公交车以后可能也记分

记者了解到,除了以上四类车

辆外,其他重点管理的车辆也将逐步实施违法记分管理,“比如说公交车、出租车和工程车这类驾驶员相对比较固定的车辆,都有可能纳入管理。”交巡警部门工作人员介绍,无论是什么车,只要是高清探头能够确认驾驶人身份的,都有可能进行记分管理。

“记分管的目的,最终还是为了让驾驶员能够多一份约束,同时也敦促重点车辆所在单位加强内部管理,做好驾驶人安全教育工作,以减少道路交通安全事故。”交巡警部门工作人员称。

新区50多户村民至今没通自来水

自来水公司:正在制定方案,敲定后会尽快施工

在经济发达的无锡,竟然还有地区没通上自来水?近日,读者张女士来电反映,在无锡新区鸿山街道大新村夹里上,有50多户村民至今没能喝上自来水,在炎热的夏日里,靠着被污染的井水,村民们的日子越来越难过。

匡笠文/摄



马桶蓄水池内壁都黑了



原本的河已被水草覆盖了

夹里上到现在都没通自来水

大新村夹里上的位置十分特殊,在无锡最边缘位置,与苏州交界。望虞河将夹里上和夹里上隔开,夹里上在河的南岸,向南过一条小路,就是苏州望亭地区。

夹里上有50多户居民,至今没有接通自来水。这儿每家每户门口,都有一口井,村民们自行安装上了水泵,家里的用水都是由水泵抽上来的。

“平常还好,味道不重,到了下雨天,井水肯定是臭的。”村民张女士告诉记者,以前井水都能直接饮用,现在大家都不敢喝,有条件的人家里,都直接饮用纯净水。

马桶蓄水池内壁都是墨黑的

记者在井口,也能闻到一股异味,虽说不是很浓重,但这样的水肯定是无法直接饮用。一桶沉淀已久的井水中,甚至能够看到一层淡淡的杂质。张女士打开家中抽水马桶的蓄水池,水面以下的内壁都是黑的,这是井水长时间积淀而成。

村里有一户人家专门打了深井,烧开后卖给村里人,在村民们看来,这样的水至少喝起来安全点。村民老李告诉记者,近几年周边环境越来越差,附近小河里都长满了杂草,大部分村民家里用的都是浅井水,由这样的河中渗透下来的水,怎么能让人放心。

自来水公司已在做通水方案

昨日,记者将了解到的情况向鸿山街道进行了反映,一位负责人告诉记者,街道已经关注到了这个问题,由于夹里上的地理位置特殊,自来水安装起来十分困难。望虞河上有一座南塘大桥,接水管最好的方法就是通过这座桥,然而桥已是危桥,架设水管并不保险。“如果从河上空直接穿水管过去,还有很多技术问题。”

前几天,当地街道、社区、自来水公司等多个部门已经进行了协商,自来水公司已在做通水方案,一旦方案敲定,会立即进行施工,只是目前施工时间暂还无法确定。

说法

“找朋友”老是“走错门” 打不开保险箱他打包扛走

说是找朋友,他却老是错进别人家,遇见保险箱,却被他连锅端……昨天上午,因涉嫌盗窃罪,27岁的安徽小伙陈某站在了无锡开发区法院被告席上。

“我当时是找朋友还钱,见他不在,就把屋里的手机、电脑和钱拿走了。后来才知道他已经搬家了,那些东西是别人的。”在被告席上,陈某貌似一脸无辜地为自己去年10月份的一次盗窃这样辩解,他这一“误打误撞”的顺手牵羊,让周某损失了5000多元。对于1个多月后的另一次盗窃,陈某的解释还是“找朋友”。“当时我去找朋友,朋友不在,就想到对门一户人家去看看。”就是这样一句“去看看”,陈某就把朋友对门安某家

的门锁给撬了,并且偷走了笔记本等物,共计7000多元。

更让人啼笑皆非的是,安某家的保险箱藏在衣柜里,被陈某看到后,因为当场打不开保险箱,竟然被他找来毯子裹着直接拎走了。“当时拎着(保险箱)大概四五十斤重吧,回去后就买了个切割机给打开了。”陈某说,从保险箱里面拿出来的金银首饰,后来都被他卖掉了。原来,安某的保险箱就简单放在了衣柜里,并没有用膨胀螺丝等物固定住,所以保险箱也就成了一个储物箱而已。案发后,陈某在安徽老家被警方抓获。

昨天上午,开发区法院对此案进行了公开审理,并将择日公开宣判。(文中当事人为化名)薛晨

幸运

小伙喜中彩票25万 圆了女友巴厘岛梦

女友想去巴厘岛游玩,可男友却囊中羞涩,近日无锡市民王丰(化名)就遇到了这个难题。让他惊喜的是,7月29日晚他竟喜中福彩中福在线25万元的全国累积大奖,一举圆了女朋友去巴厘岛的愿望。

据知情人透露:近期天气“高烧”不退,无锡小伙王丰所在的单位员工分批放高温假。眼看就轮到他和女朋友休息了,女友突然提出,这次加上双休日可连续休息9天,建议去巴厘岛玩。小王马上想到这是一笔不小的开支,可女朋友

的建议又无法拒绝。他决定采取不积极、不主动的策略应对,走一步看一步。有一次女友催他跟旅行社预约出行日期,小王当着女友的面打了电话,却用没有合适的团队为由搪塞了过去。

7月29日吃过晚饭,小王和女友上街逛商场,走到欧风街中福在线销售厅,他被吸引住了,便拉着女友进去“蹭凉”。小王在大厅里熟练地玩起了“连环夺宝”游戏,谁想玩到第二轮时竟意外中了25万元大奖,圆了女友的巴厘岛梦。唐奕

喝完白酒喝啤酒 醉驾撞人后他跑了

今年无锡有20多名醉驾跑路司机被上网追逃

喝完白酒喝啤酒,朋友留宿他还非得逞强连夜开车回家,结果路上撞上了电动车,直到在医院醒来才知道自己闯了祸。在取保候审期间,华某悄悄跑了,不过警方对其进行上网追逃后仅一周,他就被上海警方抓获。昨天下午,在无锡开发区法院法庭的被告席上,一脸懊悔的华某连称再也不做这样的傻事了。

去年8月的一天晚上,华某和两个朋友聚餐。当晚10点多,见华

某喝得醉醺醺,朋友请其留宿家中,可逞强的华某执意要开摩托车回家,结果在路上撞上了一辆电动车并致对方受伤,他自己也多处骨折,直到在医院醒来才知道自己闯祸了。经抽血鉴定,华某当时血液中乙醇含量为2.07mg/ml,已构成醉驾。

让人没想到的是,原本应该老老实实等待法律制裁的华某,却在取保候审期间悄悄离开无锡跑到上海,还把自己的手机号也换

了。7月11日,警方对华某进行上网追逃,17日,华某被上海警方抓获。

据了解,无锡今年以来因醉酒驾车不及时处理,被网上通缉的司机已有20多人,其中大部分已经自首或被抓获。今年以来,无锡公安交巡警部门共查处饮酒后驾驶机动车交通违法行为(犯罪)行为2185起,其中醉驾795起。目前,醉驾司机以危险驾驶罪被移送检察院的已有715起,其中429人已经被判刑。(文中当事人为化名)薛晨

微新闻

运河东路北匝道交通限制措施延期

@胡姍姍 昨日从无锡交巡警部门获悉,由于地铁二号线梁溪大桥站的施工需要,为确保施工现场及周边道路交通安全、有序,对梁溪大桥运河东路北匝道(建业路至五爱路)段实行交通封闭,全天禁止机动车通行的临时交通限制措施延期至2014年6月30日止。

国税五分局新设纳税服务延伸点

@陆媛 国税五分局新设一处纳税服务延伸点,国联金属材料市场周边商户8月起足不出户便可办理认证报税。无锡市国联金属材料市场是国税五分局管辖的一个市级重点大型生产资料交易市场,进驻企业近600家。8月1日起在市场内设立纳税服务延伸点,届时市场及周边商户便可足不出户,在“家门口”完成认证报税。